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Menighetsblad
for avaldsnes

Og se, en Herrens engel
stod for dem, og Herrens
herlighet lyste om dem, og
de ble meget forferdet.

Og engelen sa til dem:
Forferdes ikke! For se, jeg
forkynner eder en stor
glede, som skal vederfares
all folket!

Eder er i dag en frelser
født, som er Kristus
Herren, i Davids stad.

Foto: Åse Elise Osmundsen

1.Juledag Gudstjeneste kl.12.00
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ndakten

        Hellig natt
Julaften er kirkene fylt av folk og forventning. Andre steder i verden er 1.juledag den store
dagen, og noen steder er det også i Rogaland en stor kirkefest. Noen steder ønsker mange seg
midnattsgudstjenester på julaften. En god tanke, ikke bare for dem som føler at vår flotte
familie-jul kan bli for lukket. Vi trenger flere møteplasser utenfor hjemmenejulaften.
Men midnattsgudstjenesten er mer enn en vanlig møteplass. Midnattsgudstjenesten skal
minne oss om en spesiell natt, da himmel og jord møttes.
Derfor er det en ‘hellig natt’. “Glade jul, hellige jul”, synger vi, og den dobbeltheten gjelder
det å ta vare på. Den glade og koselige kveld, skal også være en hellig natt.
Jeg tror mange leter etter akkurat dette. Noe dypere, noe annerledes enn det vi ellers
opplever, altså noe hellig. Julen gir oss anledning til det, enten det blir på en midnattsgudstjeneste
eller en annen gang i julen.
Noen ganger kan det hellige komme overraskende. Slik det gjorde det for 2000 år siden på
Betlehemsmarkene. “Herrens herlighet lyste om dem og de ble meget forferdet”, heter det i
juleevangeliet. Det hellige kan være en sterk opplevelse som griper oss på en måte som gjør
oss urolige. Det kan være en sunn uro. Men enda oftere er møtet med det hellige noe som
svarer på våre dypere lengsler. Vi lenger etter noe som kan ta oss ut av det mørke vi er inne
i. Da er møtet med det hellige et lys som gir livet ny retning. Eller vi lengter etter noe som
kan få oss ut av det overfladiske, materialistiske livsmønster vi sitter fast i. Da er møtet med
det hellige noe som fyller oss, slik at livet får et dypere innhold. Eller vi drømmer bare om at
denne julen skal gi oss et møte med Gud.
Julaften forstår vi at det hellige ikke er en upersonlig kraft. “Det er et barn, liggende i en
krybbe”. Barnet i krybben er Jesus, den eneste, helligste, reneste.

Biskopens julehilsen til menighetene
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Koret KERYX feirer i januar sitt 20 års
jubileum med en konsert i Avaldsnes
kirke.

Vi i menighetsbladet ville gjerne i denne
anledning ta en prat med korets leder.

Sissel Andsnes er pianist og dirigent.
Det har hun vært i alle disse 20 årene.

Keryx uten Sissel, det er en umulig tanke,
noen bare hører sammen !!

Det er altså 20 år siden koret startet og vi
lurte på om det er forskjell på hvordan
Keryx var da og hvordan det er nå?

De var yngre !! Det er Sissels kontante
svar. Hun er snar med å legge til at det i
alle fall gjelder noen. Dessuten sier hun
at medl. er blitt flinkere korsangere, særlig
å lese noter.

Koret er også ennå mer bevisst på hva vi
synger og hvordan vi synger det.
Keryx har gjennom disse årene gitt
mange og gode minner og Sissel
trekker fram de forskjellige
prosjektene koret har hatt. Først og
fremst ”Livstreet” som vi framførte i
både 1995 og i 1998. ”Den store
stjerna” har også gitt mange gode
minner, det er en julekantate som vi har
framført 7 ganger.

Sissel forteller at koret inviterer til
jubileumskonsert i Avaldsnes kirke
25.januar 2004.

Konsertens program er hentet fra et

KERYX 20 ÅR !!

notearkiv som er blitt svært så rikholdig i
løpet av disse 20 årene. Denne  kvelden
blir det også plukket fra prosjektene koret
hat hatt.

Litt senere på året er det også planlagt en
kor-tur til Danmark, litt må jo koret feire
seg selv !!

Vi lurer på hvem som kan være med i
Keryx og Sissel svarer ;

Alle som vil være herolder (”Keryx” =
herold, en som roper ut et godt budskap)
for budskapet om Jesus, gjennom sang,
kan være med i Keryx !!

Sissel blir til slutt bedt om å si hva koret
betyr for henne. Det sier hun med tre ord ;

Tjeneste, fellesskap og opplevelse.

 Vi i menighetsbladet sier ;
GRATULERER med jubileet og lykke til
videre !!

” UNG MESSE ”
Søndag 16.november var det på ny ”UNG MESSE” i Avaldsnes
menighet.

Denne gang var ”Ung messe” avslutningen på KM-uka
(internasjonal bønneuke i KFUK-KFUM). Ten Sing-sekretær og
prest Sunniva Hognestad Johnsen deltok sammen med våre egne
Anne Netland, Sigrid Dysjeland og sivilarbeider Torfinn Gaupås.
Sterkt medvirkende til å gjøre gudstjenesten god og levende var
også Testimonia og Voice of Joy.

Gjennom ord og toner fikk vi kjenne på tilhørighet  og fellesskap.

Det gjorde godt å være der, sammen med hverandre og sammen med
en mektig Gud.

Her er Sissel Andsnes ved pianoet, sammen med John Dysjeland, Sigrid Dysjeland, Torstein
Breivik, Margunn Breivik og Liv Syre. Disse har vært med i koret helt fra starten av.

Av Åse Elise Osmundsen
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- notiser - smånytt - annonseringer -

Karmel Bedehus

    Kvalavåg Bedehus

Håvik Bedehus    Visnes Bedehus
Bedehuskretsene informerer

Faste onsdagsmøter kl.1930

4. Jan. NMS kl.  19.30

18. Jan.Tibet kl.  19.30

 1. Febr.Bedehusets årsmøtekl.  18.00

 8. Febr.Ytre Sjømannsmisjonkl.  19.30

15. Febr.ABR kl.  19.30

19, Febr.Bedehusbasaren kl.  19.00

22. Febr.Bedehusmøte v/Keryx kl.  19.30

29. Febr.Gideon kl.  19.30

AVALDSNES
KIRKEKOR

Er det noen som kan tenke seg å
begynne i kirkekoret? Dette gjelder
både kvinne og mannstemmer. Nå
er det 15 sangere i koret, men
dersom vi blir flere blir  det mer
interessant og  vi  kan vi sette opp
mer spennende ting på repertoaret.
Vi håper å få med en profesjonell
sanger til å undervise i stemmebruk
over nyttår.
Koret øver i kirken hver mandag kl.
19.30-21.15.
Ta kontakt med Palmer Vistnes tlf
52842699 eller menighetskontoret
tlf 52842155.

EN LITEN OPPLYSNING
 - fra Eldbjørg Andreassen -

- og samtidig en beklagelse for egen
del:

Siden jeg fra nyttår skal arbeide deltid
både i Avaldsnes og Norheim
menigheter + på sykehuset, betyr det -
for meg - gudstjeneste i Norheim kirke
to søndager i måneden.

Med tilsvarende begrenset frammøte i
Avaldsnes.

Orientering fra Kirkevergen

Hva betyr de gule pinnene?

Mange besøkende ved kirkegårdene har lurt på grunnen til at det er satt ut et gult
tremerke ved enkelte graver. Disse merkene er satt ut for å minne ansatte om hvilke
graver som stelles av kirkegårdsbetjeningen. Dette er spesielt viktig for vikarene våre.

Som kjent har en gravfester anledning å bestille gravstell. Gravstellet koster på 600
kroner pr. år og inkluderer

� stell som består av planting av blomster til 17. mai

� vanning og luking utover sommeren

� planting av lyng og blomsterløk på høsten

� krans og granbar til advent.

Ved spørsmål, ring kirkevergens kontor: telefon 52 85 71 27.

Glass kan skade!

Vi minner igjen om at det ikke er tillatt å sette glassvaser (f.eks syltetøyglass) på
gravene. Om disse knuses er de til stor fare for både arbeidere og gjester på
kirkegården. Til avskårne blomster anbefales vaser av plast. Disse tas hjem når
blomstene er visnet. Det er ikke tillatt å lagre vaser eller andre ting bak gravsteinen.

MLM

Se annonser i avisen, samt
oppslag angående julefest
og vinterens møter. Savner

oversikten

Redaksjonen ønsker
lesere og  annonsører
en velsignet julehøytid
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… vi gir to roser til …
som har stått på for menigheten i
mange år.
Gunn:
Var med i menighetsrådet i forrige
periode.
Var med i undervisningsutvalget
Har vært med i Keryx
Har nå ledet Ulvungene i 7 år.

Arnfinn:
Har vært med i Keryx
Synger nå i Kirkekoret
Er voksenleder i Testimonia
Har laget scene og fot til crusifix i
kirken.

Gunn og Arnfinn Gjerde

På menighetsmøte i kirken etter
gudstjenesten søndag 9. november gikk
de frammøtte med stort flertall inn for å
gå over til den nye ordning for gravferd,
og at vi begynner umiddelbart.

Innvendingene som kom fram, dreide
seg særlig om det som presten åpner
med å si: Vi er samlet her for å ta
avskjed med N.N. Sammen vil vi overgi
han/henne i Guds hender og følge han/
henne til det siste hvilested. Flere var
redd for at det for lett kunne forstås som
om Gud alt nå – automatisk – tar i mot de
døde i sine kjærlige farshender, og at vi
glemmer det Guds ord faktisk sier om at
vi skal avlegge regnskap for Gud for
livet vårt, og at det er da det blir avgjort.

Det står i de alminnelige bestemmelser til
den nye ordningen at i utformingen av
handlingen uttrykker kirken det
grunnleggende i den kristne tro: at
mennesket er Guds skapning, at Gud
gjennom Jesu død og oppstandelse og
troen på han har lagt grunnlaget for
menneskets frelse, at det på dommens dag
skal stå til ansvar for sitt liv, og at det skal
gjenreises i legemets oppstandelse (pkt. 2).
Det er store valgmuligheter for prestene når
det gjelder bibelavsnitt og bønner i den nye
ordningen. Så får vi håpe at vi prester tar
dette på alvor, slik at ikke noe kan
misforstås. Det er for viktig til det.

Hos oss i Avaldsnes vil vi gjøre det slik at
det ikke skal oppleves som noe revolusjon
når vi nå går over til den nye ordningen.

ah

Ny ordning for gravferd Dette er

Jonas

Han var en av de mange flinke barna
som var bøssebærer under Redd Barna
aksjonen.

- notiser - smånytt - annonseringer -

JULEGLEDER .
Er det begynt å krible i kroppen? Kjenner du suget og rastløsheten i magen? Føler du at spenning og forventning
begynner å ta overhånd? Ja, da har du det godt, for da har du funnet julestemningnen, eller julegleden sam jeg har
lyst å kalle det.
Julegleden! Gleden over å planlegge - se frem til, og tenke tilbake på; Julehøytiden. Tenke tilbake på hvordan vi
opplevde julen som barn, tenke på hvorfor vi feirer jul, og at vi derfor skal glede hverandre i felleskap, i felIes
samvær i hjemmet og i kirken!
Høytidsstemning, når selv den minste ubetydelige ting liksom blir hellig. HeIlig fordi den hører julen til.. Når
snøfillene, som mange av oss godt kunne vært foruten, blir det vakreste naturen kan gi oss - til jul!
Når FREDEN blir skrudd på i hele bygda vår, og når selv de mest aktive smårollingene i hele verden blir stille, (og
sniIle??!) i glede og forventning!
Og alt dette har HAN gitt oss, av sin kjærlighet!
Julebønn:: Takk Far i himmelen, at du gav oss alt dette, i krybben i Betlehem. Odd Johan

Gratulerer!
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Julenøtter
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Vi vil teste kunnskapene til våre lesere også i år, og denne gang er
det  å sette bildene på riktig sted på kartet. For å forvirre litt har vi

satt på flere ringer enn bilder...

Som vanlig blir det en fin premie å hente for vinneren!

Navn:............................................

.....................................................

Adresse:........................................

...................................................

Telefon:.........................................

LØSNING:

Bilde A:.............................................Bilde E:.....................................

Bilde B:..............................................Bilde F:....................................

Bilde C:..............................................Bilde G:...................................

Bilde D:.............................................Bilde H:.................................

Send svaret til menighetskontoret
og merk konvolutten
       "JULENØTTER"

A B

C D

E F

G H

1
2 3

45 6
7
8 9

10
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Nå er vi godt i gang med oppgavene våre her i Kamerun. Carola jobber på den
norske skolen med sine fire elever, og Toralv gjør det meste av praktisk arbeid
på stasjonen. Vi har det veldig bra! Helt topp! Klimaet er fint for oss vestlendinger (ca
25-30 grader om dagene) og de andre som bor på området er veldig  koselige. Livet er
mindre hektisk enn hjemme og i tillegg kommer vi til ferdig middag i et reint hus hver
dag. Kokken vår er et funn; koselig og arbeidssom. Han handler, lager middag, vasker
hus, klær, vinduer, skap og gjør i det hele tatt alt som trengs i huset.

Misjonsstasjonen her er svær. Mye større enn vi så for oss. Rundt området ble
det, etter flere overfall/inbrudd, bygget en mur. Innenfor murene er det
vakthold hele døgnet, så vi føler oss trygge og godt tatt vare på. Det er ca fire

Hilsen fra Ngaoundèrè

kilometer rundt muren og 50-60 hus
inne på området. I ni av husene bor det
nordmenn. Om dagene er portene
åpne, og særlig mange kamerunesiske
unger og ungdommer er her inne for å
leke og spille fotball på grusbanen.

Jeg (Carola) jobber inne på området.
Skolen er liten, koselig og velutstyrt.
Ulempen med å både bo og jobbe her

inne er at jeg får lite kontakt med
kamerunesere. Samtidig slipper jeg da
kulturforskjellene som de fleste andre
norske
sliter med i arbeidet sitt. Å ha ansvar
for økonomien på en plass hvor
svinnet
er stort av både penger og utstyr, eller
å jobbe på sykehuset der
akuttavdelingen plutselig er ubemanna
lange tider av gangen, tar på både
motivasjonen og
humøret.

Toralv sin jobb er udefinerbar, men
han trør til der det trengs. Han fikser
lekestativ, frysebokser, en lekk vask, et
solscellepanel som ikke fungerer og
selvfølgelig bilene. Han kan i grunnen
brukes til det meste. Han har vært
noen
turer på Meng (fem timer sørover på
elendig vei) for å fikse vannpumpa der

hver gang lynet slår ned i den. Innimellom
kjører han til Garoua og henter
nordmenn som prøver å ta flyet. Flytrafikken
innenlands er helt håpløs - man vet aldri om
flyet går og i så fall hvor det går hen. Da
havner man gjerne i Garoua, som er en større
by fire timers kjøring nordover.

Nå er det blitt tørketid. Sola skinner fra skyfri
himmel hver dag. Da er det
fint å høre om regn og vind eller minusgrader
og frost på frontrutene hjemme.
Samtidig ser vi hvor godt vi har det hjemme.
Folk her har det helt greit, men de lever på
naturens premisser. Hvis avlinger slår feil
eller hvis det kommer
sykdom som krever legehjelp eller medisiner,
så har de et stort problem. De
lever helt på kanten, uten reserver å hente
fram når det trengs. Mange har ikke
råd til legehjelp eller medisiner. Sykehuset må

hver dag avvise alvorlig syke
pasienter, både voksne og barn, fordi de
ikke har penger til undersøkelse
eller behandling. Det er noe å tenke på nå
når julen nærmer seg og vi kjøper dyre
presanger til hverandre som vi egentlig
ikke trenger. Kanskje vi kunne kjøpt

en presang mindre, og heller sendt noen
penger til de som trenger det mer enn
oss??

Julehilsen fra Carola og Toralv.

Her følges klesmoten...

Her er huset til Carola og Toralv

Landsbyens boligfelt...

Her har en apekatt som huskatt

Elevene til Carola

Lokale sikkerhetsforskrifter krever hjelm...



8

Søndag 23.november fikk 5.klassingene
sin bibel fra menigheten. Men de var også
med i gudstjenesten ved å lese fra teksten
og i kirkebønnen. Samtidig var Witness!!
med og  sang og deltok med å synliggjøre
teksten på en meget fin måte, da Sigrid
Dysjeland leste om såkornet

Barn og ungdom med i gudstjenestene:

Av Odd Johan

Flinke var de - i Witness!!, med klar og
tydelig tekst i sangene sine.

Klasse for klasse kom frem og fikk sin
bibel, her er det Håvik skole som takker
pent

Teksten ble synliggjort på en flott måte ved
hjelp av Witness!!

Søndagen etterpå, den 30.november, var
det fireåringene som skulle få sin
kirkebok. Kirken var fullsatt, og en kan
vel si det var et yrende liv, med stolte og
litt smånervøse fireåringer som helt
alene, eller med et godt tak i mor eller far
gikk frem for å få sin flotte kirkebok.
Og Avaldsnes barnegospel gjorde sitt til
at dette også ble en fin gudstjeneste med
skriftlesning , bønn og sang.

Vi har mange gode frø i Avaldsnes!

5.klassene fikk bibel

4. åringene fikk kirkebok

Slik skal det takkes, elegant og stilig! Glad og stolt over sin fine bok

Barna i  Avaldsnes
barnegospel er en flott gjeng,
og de har tilmed  forsangere
som hjalp til under alle
sanger og salmer under
gudstjenesten.

Her er mange gode frø, som
blir godt passet på av
lederne
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Prestens

Hjør
ne

ARBEIDSMILJØLOVEN OG
DET ALMENNE
PRESTEDØMMET

- hva har de felles?

Kanskje ikke så mye. Men ett likhetstrekk
er det, og det handler om rettigheter og
plikter.

Arbeidernes organisasjoner har

kjempet fram rettigheter som for bare
noen tiår siden var utenkelige. Etter hvert
kunne ”vanlige ansatte” rette ryggen og
oppleve egenverd, trygghet – og
stolthet! Arbeidsmiljøloven er et resultat
av denne kampen. Som i vår tid kan virke
fjern, selvsagt – og overflødig?

Luther talte for ca. 500 år siden Roma
midt imot – på flere områder. Ett av dem
gjaldt den katolske kirkes bruk av
nøklemakten. All autoritet og makt lå hos
kirken – for eksempel kunne den binde
og løse folk gjennom avlatshandelen.

Dette tok Luther avstand fra og hevdet
med stor kraft at enhver troende hadde
anledning og rett til å møte Gud uten
mellommann. Og at ”vanlige folk” kunne
tolke Skriften ved Den Hellige Ånd. Han
viste engasjementet i praksis gjennom
sitt store arbeid for å gjøre
gudstjenestene forståelige og aktuelle
for alle – ved å oversette liturgien til

morsmålet, lage og bruke salmer m.m.

Så langt om rettighetene. Hva med
pliktene?

Vi trenger ikke se langt i arbeidslivet for å
oppdage at vi etter hvert vet godt hva vi
har krav på. Hva med gjenytelser som
forpliktelse, lojalitet, ærlighet, solidaritet
– for å nevne noe?

Og overført til Luthers kirkelige
landskap:

Når vi kan møte Gud direkte, med ”alle

rettigheter”, betyr det også at vi stiller oss
opp under fullt ansvar! For våre egne valg
og svar, og for at Guds rike skal kunne
vokse.

Guds ord til Israelsfolket gjennom Moses
gjelder også for oss: ”Dere skal være et
kongerike av prester og et hellig folk for
meg” (2. Mos. 19,6). Og gjentatt i Den nye
pakt: ”Vær selv levende steiner som
bygges opp til et levende tempel! … Dere
er en utvalgt slekt, et kongelig presteskap,
et folk som er Guds eiendom, for at dere
skal forkynne hans storverk” (1. Pet.2,
5og 9). Rett ryggen, kjenn på stoltheten,
ta imot gaven! Og la deg utfordre av
oppgaven det gir oss.

I PRAKSIS – i gudstjenestearbeidet i
Avaldsnes – betyr det at vi er et stort VI –
et presteskap som sammen skal bygge
denne menigheten – ”for at ditt hus skal
bli fullt”!

Det betyr at arbeid og engasjement i
forbindelse med gudstjenesten ikke
handler om å gjøre noen en tjeneste, eller
at det å møte opp i seg selv er en tjeneste.
Derimot betyr det at vi tar våre egne og
hverandres nådegaver på alvor – fordi
disse er Guds utrustning av denne
menigheten! Han vil ha noe gjort her. Han
vil ha oss til å brenne for at flest mulig
skal få møte ham. Mens staken fortsatt
står her og lyset skinner.

Til dette arbeidet er noen av oss ordinert
og ansatt til spesielle oppgaver, og
selvsagt ventes det større innsats av oss
som ikke har et annet yrke i tillegg. Men
bortsett fra det – hva er dine
presteoppgaver i Avaldsnes? De du
allerede har? Noen andre du ville trives
bedre med? De du ville utført hvis noen
spurte deg eller du torde å melde deg til
tjeneste?

TAKK for alt det flotte arbeidet som
gjøres. UTFORDRINGEN sendes til dem
som trenger den – på den ene eller andre
måten. Gud velsigne dere alle sammen.

Av vår menighetsprest
Eldbjørg Andreassen
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Gudstjenesteliste

VI  SAMLES  OM  GUDS  ORD

Onsdag 24.12.03

Julaften

Gudstjeneste kl.15

Sokneprest Arne Haug

Avaldsnes kirkes barnekor

Offer til Kirkens Nødhjelp

Onsdag 24.12.03

Julaften

Gudstjeneste kl.16.30

Sokneprest Arne Haug

Avaldsnes og Håvik skolekorps

Offer til Kirkens Nødhjelp

Torsdag 25.12.03

Juledag

Høytidsgudstjeneste kl.12

Sokneprest Arne Haug

Dåp

Avaldsnes kirkekor

Offer til Den norske Sjømannsmisjonen

Søndag 28.12.03
S. e. jul

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Dåp

Offer til menighetsarbeidet i Avaldsnes

Onsdag 31.12.03

Nytårsaften

Gudstjeneste kl.23.15

Sokneprest Arne Haug

Offer til Kristen Idrettskontakt (KRIK)

Torsdag 01.01.04

Nyttårsdag

Gudstjeneste kl.12

Sokneprest Arne Haug

Nattverd

Offer til menighetsarbeidet i Avaldsnes

Søndag 04.01.04

Kristi åpenbaringsdag

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Kari Storstein Haug

Dåp

Offer til Misjonshøgskolen

Søndag 04.01.04

Etterjulskonsert kl.18

Søndag 11.01.04

1.s.e.Kr.åpenb.

Gudstjeneste kl. 11

Vikarprest Anne Netland

Nattverd

Offer

Søndag 18.01.04

2.s.e. Kr. åpenb.

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Dåp

Offer

Kirkekaffe

Søndag 25.01.04

3.s.e. Kr.åpenb.

Gudstjeneste kl.11

Menighetsprest Eldbjørg Andreassen

Nattverd

Offer

Søndag 01.02.04

Vingårdssøndag

Barnas misjonsdag

Familiegudstjeneste kl.11

Vikarprest Anne Netland

Dåp

Offer til NMS

Søndag 08.02.04

Såmannssøndag

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Nattverd

Offer

Søndag 15.02.04

Kristi forklarelsesdag

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Dåp

Offer

Søndag 22.02.04

Søndag før faste

Gudstjeneste kl.11

Menighetsprest Eldbjørg
Andreassen

Nattverd

Offer

Søndag 29.02.04

1.s.i faste

Gudstjeneste kl.11

Sokneprest Arne Haug

Dåp

Offer
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FAMILIENYTT:FAMILIENYTT:FAMILIENYTT:FAMILIENYTT:FAMILIENYTT:

     DØPTE

19.10.03

Martina Sophia Thériault

Norman Erich Thériault

Hugo Berge

02.11.03

Mandius Ytreland

Håvar Madsøy Lande

Ida Therese Conesa-Koløy

23.11.03

Frida Kalstø Kvalevåg

VIELSER

18.10.03 Birgitte Ellingsen og Arve
Pedersen

08.11.03 Aina Amundsen og Jarle
Bygnes

DØDE

12.11.03 Ingrid Cecelie Vaa

Du er velkommen til

BØNN
i krypten kl.10.45

før hver gudstjeneste

HUSK KIRKESKYSS
TELEFON
52 84 22 17

RING MELLOM
KL.10.00 OG 10.15

Bilder fra kirkene i Betlehem og Nasaret



Har du savnet meg? Då ser på meg og
spør. Jeg tar og gir han en klem og
svarer “ ja jeg har savnet deg” og
forteller at nå har jeg savnet han
spesielt mye, for jeg har ikke sett han
på lenge. Då smiler og kysser meg på
kinnet. Då er 8 år og sniffer. Han bor
under motorveien sammen med andre
sniffere. Han går ikke på skole, klærne
er skitne og lukter, han er alltid rusa -
og han er bare så nydelig. Ingen smiler
vakrere enn Då, og ingen viser så
glede som han når han ser meg. Han
kommer på senteret ofte. Nå prøver vi
å finne et bra barnehjem til han.
Torsdag var siste dag i barnehagen før
høstferien. Det feiret vi i to dager. På
onsdagen var de største barna i
dyreparken, og på fredagen hadde vi
fest i barnehagen - med masse god
mat, og ikke minst “kanom”, som betyr
godteri.
Det er nå 15 barn i barnehagen. De er
fra alderen 9 måneder tit 3 år og 4
måneder. Etter høstferien begynner et
nytt barn -Kvan heter han, og er 2
måneder når han begynner hos oss.
Jeg var og besøkte de for et par uker
siden.
Da hadde allerede moren begynt å
jobbe igjen. Hun jobber på fabrikk og
slutter klokka syv på kvelden. Kvan
var kjempeliten, mindre enn en nyfødt
norsk baby.

Jeg synest del er litt skummelt å ta imot
så små barn, men mine thailandske
kollegaer har beroliget meg og sier at del
vil gå bra. Så da så. Vi har også 3
stipendelever. Det er barn som har gått i
vår barnehage, og som nå går på stor
avdeling i den andre barnehagen kirken
driver. Jeg har god kontakt med
familiene, og ifø1ge de så går det bra med
barna. Foreldrene til barna som skal
over i stor avdeling til våren ønsker alle
at barna skal fortsette i vår andre
barnenage-: Det er jeg veldig glad for,
siden det er en god barnehage som vil gi
barna en god ballast når de begynner på
skolen.
Som sagt, forrige torsdag stengte

barnehagen og i dag åpnet ferieskolen.
Dette er et tilbud til de store barna, de som
går pa skole til vanlig, men som nå har
høstferie. Lekemulighetene i nærområdet
er minimale, eneste lekeplass er
okkupert av sniffere- så heller ikke der er
del noe kjekt for barna å være.

Senteret blir derfor et kjærkomment tilbud.
De dagene vi har aktiviteter er det fullt
av barn. Mellom 30 - 40 barn er innom hver
gang.

Takk for at dere støtter arbeidet vårt i
Lovsangshjemmet.
Vennlig hilsen
Anne Storstein Haug

HILSEN FRA
SMILETS LAND

Då ( til høyre) og Dee har perlet. Perlene kommer fra Norge

Avslutningstur til dyreparken

Her er utsikten fra senteret.......Lille Mok som går i barnehagen i
Lovsanghjemmet, var en av de 10 som
ble døpt i påsken




